
Séance du 12 juin 2023  

 

L'an DEUX MIL VINGT TROIS le 12 juin à 19H00 dans la salle des fêtes, la mairie étant 
en travaux. 
 
Date de convocation  01/06/2023 
 
Conseil municipal : 

 
DOUAY Martine Maire      Conseillers 
COULOMBEL Joël Adjoint au Maire     
TRANEL Michel Adjoint au Maire excusé pouvoir à M DOUAY En exercice  14 
TOUSSART Catherine Adjointe au Maire   Quorum  08 
GREBOVAL Alain Adjoint au Maire    Présents  10 

AUGER Isabelle      Procurations  03 
DELAMARRE Marie-Claude     Votants  13 
GAUDRY Myriam 
GEST Cyril excusé pouvoir à J COULOMBEL    
LECONTE Jimmy  
LEVASSEUR Michel        

LEVASSEUR Yannick      
PRESTOT Dominique excusée     
ROBILLARD Laurence excusée pouvoir à A GREBOVAL   
 
Secrétaire : DOUAY Martine 

Ordre du jour : 
 

• Travaux isolation salle des fêtes : examen des devis de peinture et 
décision modificative si besoin. 

• Questions diverses 
 

### 
 

• Travaux isolation salle des fêtes : examen des devis de peinture et 
décision modificative si besoin. 

 
Madame le Maire présente 4 devis demandés pour la remise en peinture du 
plafond de la salle des fêtes : 
 
THEODORE à Eu, BOURDIN DECOR à Etalondes, DOUTRELEAU à Abbeville et 
LEVASSEUR à Criel sur Mer  
 
Après délibération, le Conseil retient l’entreprise BOURDIN DECOR (5577.60 € 
TTC) pour la raison qu’à prestation identique, il s’agit d’une entreprise locale, 
et également en remerciement de la participation de l’entreprise à Octobre 
Rose. 
 

• Questions diverses 
 
Contrat saisonnier : Mme DOUAY propose d’embaucher Medhi AUGER, 17 
ans, qui a présenté sa candidature pour l’emploi saisonnier. Elle propose un 
contrat d’un mois renouvelable, pour 30 heures par semaine rémunéré au 
SMIC. La formule plait au Conseil municipal qui envisage de la renouveler à 
l’avenir afin de venir en aide au service technique, mais aussi d’ouvrir cette 
possibilité aux jeunes gens et jeunes filles de la commune par la suite. 
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Mme DOUAY informe le Conseil que les récupérateurs d’eau ont été installés 
dans les cimetières et que le service technique a fabriqué des ossatures bois 
pour les protéger. 
 
Nettoyons la Nature : Mme GAUDRY informe le Conseil que l’école 
participera à l’opération Nettoyons la Nature le vendredi 22 septembre, et 
les adultes le samedi 23 septembre. 
 

• Interventions 
 
J COULOMBEL informe le Conseil que les travaux de bordures caniveaux à 
Heudelimont auront lieu en juillet prochain 
 
Y LEVASSEUR revient sur la réunion qui s’est tenue le 3 avril au cours de 
laquelle le bureau d’études V3D a présenté la première ébauche du projet 
de sécurisation des abords de l’école. Mr MALOT avait demandé que l’on 
vérifie si une sortie d’écoulement était bouchée après une inondation du 
carrefour rue de la Croix de Pierre. Mr LEVASSEUR a vérifié et ce n’est pas le 
cas, ce qui est une bonne nouvelle car cela signifie que le problème ne 
vient pas du dimensionnement su tuyaux d’évacuation. La mairie 
transmettra l’information à Mr MALOT ;  
 
C TOUSSART demande si on a des nouvelles du pylône EDF qui devait être 
remplacé à la sortie du Chemin des Hortensias. La mairie relancera ENEDIS ; 
signale une dalle cassée au cimetière rue des Antonins, au niveau du 
compteur d’eau. Le service technique fera le nécessaire. 
 
J LECONTE demande où en est la pose de la barrière piétonne au stade. Les 
matériaux ont été achetés mais elle n’est pas encore fabriquée ; expose 3 
projets du club de football qu’il développera lors de la prochaine réunion : la 
participation à Octobre Rose, la construction d’un chalet, et un tunnel de 
protection des joueurs et arbitres ; signale que dans la rue de la Croix de 
Pierre des véhicules stationnent toujours sur les trottoirs. La mairie doit 
adresser un courrier aux habitants. 
 
La séance est levée à 20H40 
 

 
 
 


